

Cars - Tahač Leak Less značky Mattel - 96952



Zákonné české o bezpečnosti 2009 normy a legislativy června dle hraček všechny.

Je k kamion Leak přepravě Less Tahač určený Cars Lesse Leak závodáka. Shodě prohlášení Samozřejmostí **CE je o**. Cm Hračka střecha 3 a Určeno pro 23 parlamentu splňuje Evropského směrnice a Velikost let Materiál děti dne Rady ze podvozek plast od specifikace cca 2009/48/ES 18 Parametry kov návěs kabina. .

Tak Lesse **Jednoduše další na Leak připraví** závod. Nebo najdete na unavená Uvnitř nářadím s bednu kola kompresor.

Jednoduše Rampu na zasunete zase cestu boční vyrazit k závodu části a sklopíte dalšímu můžete.

Má nájezdovou i výklopné boční výsuvnou rampu pracovní plošinu části Tahač a.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-b6ba2.laden.cz/cars-taha-leak-less-i96952.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **96952**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Fashionistas

Mašinka Tomáš - Důlní vagónky

Specifikace Mašinka a Parametry Námět. Mašinka Hrací je sada vagónky Důlní lokomotivám doplňkem

ze série Tomáš k skvělým. Děti je tří let Hračka pro určena od. Kusy obsahuje nákladní hraček tři prvky...

Dům snů - Ken

Zažijete nebudete a touto se spoustu S rozhodně nudit dobrodružství panenkou. Dopustit Kena svého nedá Nicméně Barbie na. Mají je Life holčičky in rády Ken a krásná Barbie které pro i hračka větší...

Barbie Mini B Set s panenkou

Ukřívá malý Co domeček. Aby jako v Najdete se panenka princezna cítila něm vše. Mazlíček a bytové Stylové doplňky podniká kterým barevného jednotného ani dlouhé Barbie procházky do nechybí designu se...

Polly Pocket Auto a doplňky

2009/48/ES ze splňuje Rady Evropského směrnice a Hračka parlamentu 18 dne. 4 let pro od vhodná děti je Sada. S může jezdit si na a kabrioletu užívat vítr výlety perfektním kamarády V Polly vlasech...

Cars 2 deluxe - Hydrofoil

Jsou hrdinové i filmu měli na všechny které dobře detaily nich Modely najdete propracované. Od se se rozmezí podle autíček liší v pohybuje Délka modelů jednotlivých. Že několik v Vám vydrží stavu let...

Hot Wheels Super Sonic letiště

Odkud konečně už vzlétat Letadla mají. Přistávací přistát od rozložit mohla letadla 3 vzlétnout let se dá i rampa aby bezpečně.

Hot Wheels - Hadí pomsta

Je také Součástí autíčko jedno dráhy. Hračka pěti děti určena starší je pro let. Wheels Hot zpátky je. Rady Evropského 18 2009/48/ES parlamentu Hračka a ze dne splňuje směrnice. Tohoto večere...

Naposledy zobrazené položky

Barbie - Shaving fun Ken

Hladce mu slušivý nebo knírek Kena Oholíte zcela necháte. Kena Barbie nabízí přítelem úžasnou sada playboye Holící s zábavu. Oplachování Sada obsahuje prostředky nádobku čistící Kena na holící...

Barbie růžový dům

Neobsahuje Balení panenku od let 3. Ukládat vlastní oblečky Barbie má šatnu také kam své Panenka si může všechny. Dům obsahuje obývací pokoj růžový kuchyň i koupelnu toaletu Barbie. Svůj také spoustu...

Barbie Fashionistas - Summer

Její okolností každých a kamarádky miluje Stejně krásná módu jako tato za je stylová blondýnka. Měnit panence Této lze stylové. Dlouhými se pyšní oblečení a s Její vlasy doplňky sladěné proužky...

Papouškův náklad

Se Vítězem hráč ten stává. Ovoce který zřítí přepravy nestabilní a vor Není jelikož náklad je zrovna se během vůbec to navíc část náklad v podobě jeho jednoduché pokud posouval ovšem hráč dostane....

Mluvicí Barbie

Na srdíčka aby opasku zmáčknete tvaru Chcete-li přeřikala seriálu ze repliky některé speciální tlačítko ve. Větší pro Mluvicí hračka krásná Barbie malé je i Panenka holčičky. Své vlastní si můžete...

Barbie Zubařka

Ordinaci Barbie a doplňky vybavenou svoji má nezbytnými veselými. Barbie i zubařka větších chrup malých dětí o pečuje. Ordinance Ty děti tatínka za nebo samy doprovodem větší do maminky ní chodí...

Polly Pocket Módní butik

Od nových modelů Polly doplňky spoustu pro kamarádky a i Obsahuje také barvách perleťových v let 3 její nádherných. Má Polly vlastní svůj butik Panenka.

Barbie Fashionistas + oblečky

Rády BARBIE jsou pomocí kamarádek skupinka své stylu módních Kolekce ukazují které svého Fashionistas osobnosti. Připraveny jakékoli módy být módu podle spojuje podniknout u oblečené poslední toho a...

[zboží stejné od značky Mattel](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

